



ERRATA DO TERMO DE DISPENSA 016/2023.

Na publicação do dia 13/06/2023, DOM/ES – Edição N° 2.286, nas páginas 129/130, da publicação nº 1103491 do Termo de Dispensa 016/2023, de 07 de junho de 2023, publicado no Diário Oficial dos Municípios.

Conforme: ID CidadES/Contratação: 2023.501C2600008.09.0015

Onde se lê:

No valor global de R\$ 1.355,00 (um mil e cento e trinta e cinco reais).

Leia-se:

No valor global de R\$ 1.335,00 (um mil trezentos e trinta e cinco reais).

Afonso Cláudio, 05 de julho de 2023.

CHRISTIANO SPADETTO
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU